

【廉政提醒】

关于“双节”的廉政提醒

中秋、国庆将至，节点亦是考点，越到重要节点，越要提高警惕。近日，《中国科学院党的建设工作领导小组办公室关于2022年中秋国庆期间持续抓好纠“四风”树新风工作的通知》要求，党员、干部特别是领导干部要时刻紧绷纪律规矩之弦，带头贯彻落实中央八项规定精神，严格执行院党组实施办法。领导班子成员特别是“一把手”要负起责任，发挥好“头雁效应”，既要带头严守纪律，又要严负其责、严管所辖，切实加强对党员干部的教育管理监督。党员干部严禁违规收送月饼月饼券、蟹卡蟹券等节礼，严禁公款购买赠送礼品、提货券等，严禁违规发放津补贴，严禁违规接受管理和服务对象宴请，严禁违规公款吃喝，严禁公车私用、私车公养，严禁公款旅游，严禁酒后驾驶机动车。院机关工作人员要以更高的标准严格要求自己，严格落实“十不准”相关规定，严禁收受可能影响公正执行公务的礼品、礼金、消费卡等财物，严禁违规接受宴请、旅游、健身、娱乐等活动安排。

日前，中央纪委国家监委对10起违反中央八项规定精神典型问题进行公开通报。中央纪委国家监委指出，党的十九大以来，以习近平同志为核心的党中央以钉钉子精神推进作风建设，持续加固中央八项规定堤坝，为新时代伟大变革提供了有力作风保障。但“四风”问题树倒根存，高压之下顶风违纪行为仍有发生。上述通报的10起案例就是其中的典型。有的利用过节之机打着人情往来的幌子大肆收受礼品礼金，有的心怀侥幸以隐蔽手段违规接受宴请、旅游安排，有的不知收敛啃食公款，有的政绩观扭曲

任性用权。这些问题影响党的形象，损害党群关系，教训极为深刻。广大党员干部要以案为鉴，不断增强党性观念，强化纪律意识，知敬畏、存戒惧、守底线，筑牢拒腐防变的思想防线。

全所职工和研究生要严格按照青岛市疫情防控要求，积极配合落实防疫防控措施，切实做好节日期间安全和保密工作，坚决克服在防疫、安全、保密工作中的麻痹松懈思想和侥幸心理。

祝大家度过一个平安祥和、充实愉快的假期！

中共中国科学院青岛生物能源与过程研究所纪律检查委员会

2022年9月6日